



## 周中欧冠 拜仁巴萨狭路相逢

4月24日和4月25日,欧冠四强赛将正式打响。拜仁率先登场,他们将在主场迎战巴塞罗那。拜仁已经提前锁定德甲联赛冠军,而且在德国杯赛中顺利挺进决赛。本赛季对于拜仁来说,三冠王是球队不二的选择。由于联赛提前夺冠,因此在上轮德甲中,拜仁还是雪藏了部分主力。但是拜仁本赛季状态出奇的好,冬歇期后球队一路高歌猛进,早早奠定了联赛领先的优势。他们在四分之一决赛中,两回合双杀尤文图斯,且不让斑马军团进一球,足见拜仁目前的实力。巴塞罗那本赛季

欧冠表现稍稍有所下滑,在四分之一决赛中,他们凭借着客场进球多的优势晋级。值得高兴的是,因为大腿受伤而休战的梅西确定可以出战和拜仁的比赛。

两队在欧洲赛场交锋6场,拜仁以3胜2平1负的战绩占优。两队在欧冠赛场交锋2场,2008-2009赛季,两队在淘汰赛中相逢,结果巴萨以1胜1负的表现晋级半决赛。本赛季的拜仁是欧冠32强中表现最为出色的球队,10场欧冠比赛取胜7场,是胜场最多球队。此外,他们还是射门次数最多、被攻入关键区域最少、角球数(89次)最多、10名球员进球火力最均衡的球队。欧洲舆论普遍认为,拜仁目前的状态是欧冠四强球队当中最好的。

另一场半决赛将在多特蒙德和皇马之间展开,两支球隊在小

组赛中就有过交锋。当时两回合较量,多特蒙德以1胜1平的战绩取得领先。这次和冤家狭路相逢,士气空前高涨的皇马迫切希望能将多特这个大黑马挡在决赛门外,向着队史上第十座欧冠奖杯进发。就实力而言显然众星云集的皇马更占有优势,银河战舰全队身价高达6亿欧元,多特蒙德则仅为2.5亿欧元。然而比赛讲的是打法是否务实,多特高效的组织能力和快速反击让皇马在小组赛中吃过大苦头,如果皇马不能提升阵地战得分的能力,很可能最终受制于多特饮恨半决赛。

巴萨、皇马本周为欧冠而战



NBA季后赛精彩纷呈 本版图片来源:新浪

## 亚冠、欧冠、NBA季后赛 竞彩三线作战 你别看花了眼

本周的竞彩赛事相当丰富,周中亚冠、欧冠再度来袭,再加上NBA季后赛首轮争夺,喜欢玩竞彩的彩民一定会挑花了眼。亚冠已经到了小组赛倒数第二轮,舜天能否冲出重围本场比赛至关重要。欧冠也到了四强阶段,哪支球队能率先突围,也极具看点。

现代快报记者 付智勇



## NBA季后赛 首轮悬念不大

本周除了足球赛场外,篮球场也是看点多多。由于NBA季后赛已经开打,因此首轮的较量更加惹人关注。目前来看,季后赛排名靠前的球队不仅占据了多个主场的优势,而且球队自身实力也占优。

热火锁定了常规赛冠军,三巨头在常规赛尾声一直处于半休假状态,热火正在为卫冕做最后的准备。经过了上个赛季的洗礼,热火本赛季更加成熟,外线有雷·阿伦、韦德、詹姆斯,内线有波什,热火的本赛季阵容比上赛季更加强大。以他们目前的实力和状态,4:0横扫对手晋级季后赛下一轮应该不在话下。

雷霆在常规赛尾声成功超越了马刺,成为了西部的冠军。

雷霆本赛季的状态也相当稳定,作为上赛季参加总冠军决赛的球队,雷霆在常规赛首轮遇到的挑战不会很大。主场拥有着超强的胜率做保障,加之双子星状态稳定,雷霆要做的就是要加强防守。毕竟以他们的实力,进攻得分不用操心,倒是防守需要好好做功课。

火箭队是中国球迷最牵挂的球队,虽然姚明不在阵中,但是中国球迷对其还是很牵挂的。本赛季,火箭在哈登和林书豪的带领下顺利晋级季后赛。但是火箭队的问题也非常突出,得分实力强,防守能力差。季后赛要想走远,没有防守是万万不能的。这个问题要想短时期解决也不太现实,因此火箭要想过季后赛首轮关,难度是很大的。

## 周中亚冠 舜天主场 迎来最强敌

4月24日,舜天将迎来亚冠小组赛的最后一个主场,对手是本组的领头羊首尔FC。首尔FC以7分高居榜首,紧随其后的布里兰和仙台维加泰都同积5分,舜天则积4分。

首尔FC如果本轮客场取胜舜天的话,那么他们将提前一轮出线。如果舜天输球,且布里兰和仙台维加泰分出胜负,那么舜天则将提前一轮被淘汰。不过首尔FC要想在舜天的主场赢球也并非易事。因为舜天的亚冠主场还未输过球,而且本赛季舜天的重心完全是放在了亚冠联赛上。舜天要想出线,本场比赛也必须力争赢球。首尔FC亚冠客场至今还没有取得过胜利,因此舜天主场作战也未必没有赢球的机会。

此外,布里兰也将迎战仙台维加泰,这场比赛对于舜天的影响也非常大。对舜天最有利的结果就是两支球队能够战成平局。由于舜天最后一轮将客场挑战仙台维加泰,舜天要想取胜具有一定难度,所以和首尔FC的比赛,舜天一定会全力以赴的,主队不败的概率更高。

## 杨澍、陈大治强胆推荐

周一007 摩纳哥 VS 克 防。  
莱蒙

点评:摩纳哥在赛季收官阶段扩大领先优势,升级不过是时间问题,客队最近战绩不错,四轮不败,但挑战强势主队,赢球可能不大,正路单3,求稳补平。

周一009 曼彻斯特联 VS 阿斯顿维拉

点评:曼联上轮被对手逼平,已经显现出球队专注力出了一些问题,本场比赛阿斯顿维拉有可能在客场取得积分。冷门可

周一010 奥良尼斯 VS 吉 马良斯

点评:吉马良斯近来表现不错,奥良尼斯恐难有胜机!

周一012 维戈塞尔塔 VS 萨拉戈萨

点评:保级之战,塞尔塔上轮输给马洛卡,本场比赛不容再输,但首回合做客赢了萨拉戈萨,本场比赛萨拉戈萨不会轻易缴械。看好客队不败。

## 体彩快讯

●体彩即开顶呱刮新票“金满堂”“金满罐”在江苏上市。

●4月20日、21日,第二届“捷安特·顶呱刮拍客大赛全民健身骑行”活动在全省13个市同步开展,向人们传递“绿色骑行”的健康理念。

●顶呱刮“黑旋风”在江苏

省中奖火爆,“刮黑旋风中1000及以上送捷安特自行车”活动为众多彩民送出时尚健康好礼。

●南通56797站点彩民中出排列5第13096期一等奖15注,总奖金150万元。

●淮安彩民超市打酱油,意外收获7位数头奖500万。